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Преамбула 

 

Цей Кодекс розроблено для всіх здобувачів освіти Первомайського 

медичного фахового коледжу Миколаївської обласної ради (далі Коледжу), з 

метою недопущення порушень прав та свобод здобувачів освіти під час 

реалізації навчального процесу в Коледжі, уникнення та вирішення 

конфліктних ситуацій викладач – здобувач освіти, що пов’язані з 

порушеннями етичних та моральних норм поведінки. Правила, викладені у 

Кодексі, розроблені на основі загальноприйнятих суспільством етичних норм 

поведінки у правовому полі України.  

Етичний кодекс здобувача освіти Первомайського медичного 

фахового коледжу — це система морально-етичних норм, принципів та 

правил поведінки, якими мають керуватися здобувачі освіти Коледжу в 

особистій та громадській поведінці протягом всього терміну навчання.  

Кодекс спрямований на формування академічної доброчесності, 

розвитку особистісної відповідальності, поваги до професійної діяльності 

медичного працівника, збереження позитивного іміджу Коледжу та 

утвердження гуманістичних цінностей у студентському середовищі. 

 

                                  1. Загальні положення 

У реалізації освітніх завдань кожен викладач та студент повинен 

дотримуватися загальнолюдських принципів моралі, гуманізму, думок, 

поваги до особистості як вищої цінності суспільства, незалежно від 

соціального стану, віросповідання, національності, статі, віку тощо.  

Викладач Коледжу є творцем здорового морального клімату в 

колективі, принциповим противником будь-яких проявів 

недисциплінованості, безкультур`я та безвідповідальності. Викладач є 

прикладом для здобувачів освіти як в стінах Коледжу, так і за його межами.  



Викладач Коледжу є професіоналом своєї справи, постійно працює над 

підвищенням своєї кваліфікації та педагогічної майстерності, використовує в 

своїй роботі нові технології навчання.  

Чесне, відверте і послідовне слово викладача повинно слугувати для 

студентів нормою поведінки, стимулювати їх до самостійної пізнавальної 

діяльності.  

Особливої уваги у стосунках викладач-студент необхідно надавати 

праву людини на повагу до її честі та гідності. 

У стосунках викладач-здобувач освіти має бути взаємоповага та 

толерантне ставлення один до одного. 

У свою чергу, здобувачі освіти Коледжу, усвідомлюючи високу 

відповідальність перед студентством України, засвідчуючи повагу до 

освітнього закладу, який забезпечив умови для якісної фахової підготовки та 

розвитку інтелектуальних здібностей, приймає до виконання цей Кодекс 

честі здобувача освіти. 

 

2. Обов’язки здобувача освіти  

Здобувач освіти зобов’язаний: 

Дотримуватися законів України, Статуту та правил внутрішнього 

розпорядку. 

Сумлінно виконувати вимоги навчального плану та графік освітнього 

процесу, дотримуватись норм академічної доброчесності 

Бути коректним і доброзичливим у спілкуванні з викладачами, 

працівниками коледжу та іншими здобувачами освіти. 

Не проходити повз порушення правил і розпорядку, встановленого в 

коледжі, від кого б вони не виходили.  

Не допускати розповсюдження неправдивої інформації, незаконного 

заволодіння майном та інших форм нечесної поведінки як в коледжі, так і за 

його межами. 



Дотримуватись нормативно-правових актів з питань фахової 

передвищої освіти, не допускати правопорушень і хабарництва. 

Нести всю повноту відповідальності за хабарництво як глибоко 

аморальний неетичний вчинок. 

Дотримання академічної доброчесності здобувачами освіти передбачає: 

- самостійне виконання навчальних завдань, завдань поточного та 

підсумкового контролю результатів навчання (для осіб з особливими 

освітніми потребами ця вимога застосовується з урахуванням їхніх 

індивідуальних потреб і можливостей); 

- посилання на джерела інформації у разі використання ідей, розробок, 

тверджень, відомостей; 

- дотримання норм законодавства про авторське право і суміжні права; 

-надання достовірної інформації про результати власної навчальної 

(наукової, творчої) діяльності, використані методики досліджень і джерела 

інформації. 

Виконувати вимоги освітньо-професійної програми та індивідуального 

навчального плану, дотримуючись принципу академічної доброчесності, та 

досягти результатів навчання, передбачених стандартом фахової освіти та 

освітньо-професійною програмою. 

Поважати гідність, права, свободи та законні інтереси всіх учасників 

освітнього процесу, дотримуватися етичних норм. 

Відповідально та дбайливо ставитися до власного здоров’я, здоров’я 

оточуючих, довкілля. 

Виконувати вимоги з охорони праці, безпеки життєдіяльності, 

виробничої санітарії, протипожежної безпеки, передбачені відповідними 

правилами та інструкціями. 

Дотримуватися вимог законодавства, установчих документів, правил 

внутрішнього розпорядку закладу фахової передвищої освіти, а також умов 

договору про надання освітніх послуг. 

 



                                 3. Права здобувача освіти  

Студент коледжу має право на: 

Повагу до його честі і гідності з боку всіх учасників освітнього 

процесу. 

Моральне та (або) матеріальне заохочення за успіхи у навчанні та 

активну участь у науково-дослідній роботі. 

Участь в громадському житті коледжу на умовах, визначених чинним 

законодавством. 

Участь у прийнятті управлінських рішень через механізм 

студентського самоврядуванням. 

Відкрите висловлювання власної думки та звернення із заявами і 

пропозиціями до керівництва коледжу та його структурних підрозділів з 

питань навчально-виховної роботи і організації внутрішнього життя. 

За порушення академічної доброчесності передбачаються види 

академічної відповідальності (у тому числі додаткові та/або деталізовані) 

учасників освітнього процесу за конкретні порушення академічної 

доброчесності визначаються спеціальними законами та/або внутрішніми 

положеннями закладу освіти, що мають бути затверджені (погоджені) 

основним колегіальним органом управління закладу освіти та погоджені з 

відповідними органами самоврядування здобувачів освіти в частині їхньої 

відповідальності. 

4. Прикінцеві положення 

Здобувачі освіти, які порушують Етичний кодекс коледжу, 

заслуговують на протест та осуд освітянської і студентської громад. 

Будь-які порушення норм даного Кодексу вважаються порушенням 

трудової дисципліни і розглядаються у правовому полі, визначеному 

законами України. 


